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Réponses
SECTION 1

LANGUE
Le secteur de l’agriculture s’est développé très lentement même si c’est primordial à notre existence.   Cela a pris des millénaires!  Mais de grandes étapes furent effectuées par des pas innovatifs dans diverses régions de la Terre et ceci a aidé au développement de la durabilité, des sociétés et du commerce.  Diverses innovations furent faites en planification des semis, la diversification et la sélection du bétail, l’irrigation, la rotation des cultures, le travail des sols, les pesticides et les engrais.  Ceci est appelé la domestication des plantes et des animaux.  
Ces grandes étapes ont également eu des effets négatifs.  De nombreuses études internationales ont établies des relations claires entre les pesticides/insecticides et leurs effets sur les œufs d’oiseaux, la grande utilisation d’engrais et la contamination des nappes d’eau souterraine et les rivières, la perte de contrôle dans l’environnement des organismes importés, etc.  Conséquemment, une opposition s’est développée contre ces pratiques à grande échelle.  En Amérique du Nord, cette ‘conscience’ a maintenant rejoint les zones citadines.  Certains propriétaires résidentiels préfèrent actuellement les terreaux organiques de jardinage et les engrais à faible impact au lieu des produits synthétiques chimiquement influencés à action rapide.   

PARAGRAPH 1

QUESTION 1 – Que veut-on dire par PAS INNOVATIF?

c) Avancer considérablement
QUESTION 2 – Que veut dire le mot SEMIS?
c) Une technique d’ensemencement
QUESTION 3 – Les mots S’EST DÉVELOPPÉE ont quelle fonction dans la phrase?

d) Groupe verbe.
PARAGRAPH 2

QUESTION 4 – Que veut-on dire par OPPOSITION?
b) Un contre-effet
QUESTION 5 – Dans la phrase, ‘’Ces grandes étapes ont également eu des effets négatifs’’, veuillez identifier le groupe Complément. 

d)   des effets négatifs
SECTION 2
RÉDACTION


Non-applicable.   
